



«EcoChallenge» дает возможность ученикам проявить заботу о нашей планете

В воскресенье, 22 апреля, отмечают День земли. Что вы можете сделать? Сначала нужно оценить свои привычки. Говорят, что для изменения привычки требуется около двух недель. Так что если вы проследите за своими привычками, то сможете найти много разных способов более бережливого отношения к использованию природных ресурсов. Например, если вы не выключаете воду во время чистки зубов, попробуйте начать выключать ее. Когда вы выключаете воду, то экономите около 5 галлонов воды!

Каждый год «Northwest Earth Institute», некоммерческая организация, расположенная в Портленде, проводит «EcoChallenge» с целью поощрить людей бережливо относиться к использованию природных ресурсов, изменив привычки.

Каждый год в мероприятии принимает участие около 40 стран! Вы можете выбрать самые разные категории: еда, транспорт, отходы и многое другое. Когда вы определитесь с категорией, то можете выбрать испытание.

Испытания также могут быть разными – от легких до сложных, но чем сложнее испытание, тем больше очков вы можете заработать. «EcoChallenge» также будет отслеживать ваши действия – сколько они принесли выгоды. Участники уже уберегли более 5 000 пластиковых бутылок от попадания в мусор и сохранили почти 90 000 галлонов воды. Испытание продлится до 30 июня, так что вы еще успеете записаться!

Вот как вы можете это сделать:

- Откройте веб-сайт [EcoChallenge Campus](#).
- Нажмите на “JOIN”.
- Пароль – **campus1718**
- Создайте имя пользователя и пароль.
- Создайте или присоединитесь к команде. Вы даже можете найти команду, членом которой вы знаете!
- Определите свои действия.
- Отчитайтесь в проделанной работе в конце дня и набирайте очки!

История создания Дня земли

После утечки нефти в Санта Барбаре в 1969 году, убившей тысячи морских животных, сенатор Гейлорд Нельсон (Gaylord Nelson) из Висконсина понял, что нужно действовать. Воодушевленный антивоенными протестами, Нельсон решил подойти к делу таким же образом, и организовал марш, посвященный проблемам экологии. Он рационально организовывал мероприятие и сотрудничал с людьми, начав с Пита Макклоски (Pete McCloskey), консервативного республиканца, и Дениса Хаеса (Denis Hayes), студента Гарварда.

Более 20 миллионов американцев вышли на улицы 22 апреля 1970 года. Все они имели кое-что общее – они маршировали для борьбы с утечками нефти, загрязнением воздуха, пестицидами и др. Эти усилия не остались незамеченными – вскоре создали Агентство по защите окружающей среды (Environmental Protection Agency) и приняли законы о чистой воде, чистом воздухе, сохранении исчезающих видов животных и птиц.

С того дня 1970 г. День земли стал одним из наиболее популярных нерелигиозных праздников в мире. Этот день празднуют те, кто заботится и защищают нашу планету.

-Сэми Спрингс, координатор проектов «AmeriCorps»